



RAJZPÁLYÁZATI FELHÍVÁS



Tisztelt Óvodavezető Asszony/Úr!

„Vigyázzunk a Földre”

címmel

Pest Megye Önkormányzata és a Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat klímavédelmi rajzpályázatot hirdet Pest megye óvodás csoportjai számára.

A **rajzpályázat célja** az óvodás gyermekek körében a környezetvédelemmel, éghajlatváltozással kapcsolatos információk elterjesztése, a Föld megóvásának, az éghajlatváltozás mérséklésének és az ahhoz való alkalmazkodásnak fontosságára való figyelemfelhívás, ami által a gyermekek környezet- és klímatudatos látásmódja és viselkedése is fejlődik. Fontos, hogy a gyermekek minél fiatalabb korban megismerjék azokat a lehetőségeket, amelyekkel ők is hozzá tudnak járulni a növények és állatok élőhelyeinek megmaradásához, az éghajlatváltozás lassításához és az alkalmazkodáshoz, végső soron a Föld megóvásához.

Az ötletpályázatban **bármely, Pest megyében működő állami, egyházi és egyéb fenntartású óvodába járó gyermek** részt vehet, a **pályaművek** rajz vagy montázs lehetnek, amelyeket közösen készít a csoport, vagy több rajzból állítanak össze.

A pályaművek **beadási határideje: 2018. február 23. (péntek).**

A pályaművek **benyújtását** elektronikusan, a nakfo.mbfisz.gov.hu/klimapalyazat honlapon várjuk, ahol további részletek, formai követelmények is elérhetők a **részletes pályázati felhívásban**. A pályázattal kapcsolatosan bővebb információ kérhető a klimapalyazat@mbfisz.gov.hu e-mail címen.

A pályázatokat többtagú, szakemberekből álló zsűri értékeli.

A díjazás során a pályaműveket az alábbiak szerint jutalmazzuk:

- az első helyezett csoport 70.000 Ft,
- a második helyezett csoport 40.000 Ft,
- a harmadik helyezett csoport 30.000 Ft értékű játék- és sportszerutalványt kap.

A rajzpályázat a KEHOP-1.2.0-15-2016-00011 azonosítószámú, „Pest Megyei Klímastratégia kidolgozása és a Pest Megyei Éghajlatváltozási Platform létrehozása” című projekt keretében kerül megvalósításra. A projekt megvalósulásával Pest Megye Önkormányzata és a Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat célja, hogy minél szélesebb körben elterjedjenek a klímaváltozással kapcsolatos információk.

Tisztelettel kérem, hogy **jelen felhívást az óvoda pedagógusaihoz és gyermekeihez eljuttatni** szíveskedjen!

Szeretettel várjuk az alkotásokat!

Budapest, 2018. január 18.

Tisztelettel:

Szabó István

Pest Megye Közgyűlésének elnöke



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE